
 

 

 

REFERAT TIL ORDINÆR GENERALFORSAMLING  

I EJERFORENINGEN ØRBÆKGÅRD OMRÅDE 4 

 
Ejerforeningens ordinære generalforsamling i Ejerforeningen Ørbækgård Område 4, blev afholdt torsdag 
den 27. april 2023 klokken 19.00 i Poul Henningsen salen på 1. salen i Trommen, Bibliotekstorvet 1, 
2970 Hørsholm. 

 

 

 
Der var følgende dagsorden: 

 
 

1. Valg af dirigent 

 
2. Aflæggelse af årsberetning for det senest forløbne år og forelæggelse til godkendelse af 

årsregnskab med påtegning af revisor 
 

3. Indkomne forslag 

 
4. Vedtagelse af budget for indeværende år og fastsættelse af kontingent for ejerforeningen 

 
5. Valg af formand for bestyrelsen 

 
6. Valg af medlemmer af bestyrelsen 

 
7. Valg af suppleanter 

 
8. Valg af revisor og suppleant for denne 

 
9. Eventuelt 

 
 
NÆRVÆRENDE REFERAT ER IKKE EN ORDRET GENGIVELSE AF DET PASSEREDE, MEN 
ALENE EN EKSTRAKT, DER GENGIVER DE VÆSENLIGSTE SYNSPUNKTER OG 
BESLUTNINGER. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
De fremmødte blev budt velkommen af formanden, der ligeledes bød velkommen til vores nye 
administrator Mikael Behnke, samt vores forretningsfører Jan Knudsen fra JAK Solution. Bestyrelsen er 
glad for samarbejdet med begge parter, der har gjort arbejdet nemmere for bestyrelsen.  
 
 
Ad 1 - Valg af dirigent 
 
Steen Bilde valgtes som dirigent. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt jfr. Vedtægterne. 
 
Der var repræsenteret 12 ejere, heraf 0 ved fuldmagt. I fordelingstal var repræsenteret 1158/1779. 
 
Dagsordenen blev herefter godkendt af de fremmødte og erklæret for lovlig. 
 
Ad 2 - Aflæggelse af årsberetning for det senest forløbne år og forelæggelse til godkendelse af 
årsregnskab med påtegning af revisor 
 
Vedr. beretningen 
Da bestyrelsesberetning var udsendt før generalforsamlingen gemmengik Formanden kort beretningen. 
Under beretningen var der en dialog vedr.: 
 

• Ventilation:  
o Positivt at se at der kan købes ny motor til ventilatoren.  
o Der blev spurgt til om det er en renoveret motor eller en ny motor? Hvis ny motor er det så 

en original eller en kopi? Såfremt der skiftes motor er der så basis for at skifte til nyere lav-
energimotor? Bedes om at dette besluttes på generalforsamling (Tidligere har praksis 
været at skifte kuglelejer, hvilket har været halv pris af ny motor). 

o Det blev nævnt at sådanne udskiftninger historisk set er sket samlet for alle motorer. 
Denne praksis blev benyttet i 2015 hvor alle lejer blev skiftet. 

o Der blev stillet spørgsmål til pris og udførsel omkring ventilationsservice. Svar: 
Opgaven/Service blev udført af JO Teknik, Smedevej 6 i Teestrup. Pris for service var kr 
10.937,50 inkl. moms. Pris for udskiftning af ventilatormotor og reparation af kontraspjæld 
var 5.139,69 inkl. moms. 

o Det blev nævnt at anden serviceudbyder (BS Aircondition Service) muligvis kan levere 
service til lavere pris. 

o Bestyrelsen takkede for indspil og tager det med videre. 

• Oliering / Behandling af træværk:  
o Behandling af træværk. Der blev spurgt til om pletvis tilgang er antaget i budgettet. Er det 

rette tilgang. Tidligere er hele sider blevet taget i samme ombæring. Bestyrelsen vil se på 
en vedligeholdelsesplan.  

o Bestyrelsen bedes se på dette og revurdere. 
o Bestyrelsen tager dette med videre.  

• Pumpealarm:  
o Hvad skete der 27. september 2022 da strømmen gik. Hvorfor gik der vand i flyderen. 

Bestyrelsen var svar skyldig. Faunus blev tilkaldt og skiftede uden beregning. De udførte 
service, da de alligevel var ude den dag. I 2023 udføres service som planlagt. Det stilles 
som forslag at serviceaftaler specificeres i budgettet. 

• Budgetskabelon:  
o Det ønskes at anvendte budgetskabelon opnår større detaljeringsgrad. Bogholder Mikael 

Behnke svarede at detaljegraden i foreliggende regnskab og budget er i tråd med almen 
praksis. 

• Forsikring for Bogholderens dispositionsret: 
o Bestyrelsen opfordres til at henvende sig til forsikringsselskabet for at høre om vi kan 

forsikre os mod det at Bogholderen har dispositionsret? 



o Bogholder har efterfølgende foreslået Bestyrelsen at alle hævninger/betalinger 
fremadrettet kræver Formandens godkendelse via bankløsning. Formanden er i dialog 
med banken omkring dette.  

• Regulering af varme sommer/vinter:  
o Hvem tjekker om der skrues ned for varmen om sommeren. Det er et fælles ansvar for 

ejerne. 
o Det blev nævnt at varmeforbrug i 2023 100% over tidligere år. Bestyrelsen undersøger 

varmeforbrug. 

• Defekt ekspansionsbeholder i teknikrum:  
o I forbindelse med udskiftning af den utætte ekspansionsbeholder anbefaler vvs’er at 

udskifte tærrede rør i forbindelse med udskiftning af ekspansionsbeholder fordi rørføring da 
alligevel skal laves om.  

• Elevatorstop: 
o Hans Peder er ny kontaktperson ved elevatorstop. Kontaktnummer til Hans Peder er: +45 

2622 3649. 

• Vedtægter 
o Der var en debat omkring opdatering af vedtægter og nødvendigheden af dette. Det er et 

stort arbejde at opdatere. Er det nødvendigt? 
o Der henstilles til at Bestyrelsen ikke pålægger ejerforeningen større unødige udgifter til 

advokat i relation til opdatering af vedtægter 
o Bestyrelsen har noteret dette, og bekræftede samtidig at det ikke lå i planerne at pålægge 

ejerforeningen sådanne udgifter. Bestyrelsen arbejder videre. 

• Digitalt materiale: 
o Bestyrelsen orienterede om at materiale fremover vil blive fremsendt digitalt og dermed 

ikke ske ved fysisk uddeling  
 
Efter afklaring af spørgsmålene blev beretningen sat til afstemning. 
Enstemmigt godkendt. 
 
 
Vedr. regnskab 
Bogholder Mikael Behnke gennemgik resultatet for 2022 på vegne af bestyrelsen. 
 
Elecom udgift (26.000kr) til elevatoren var i relation til printkort. Det var i 411. I flere tilfælde har Hans 
Peder løst problemstilling ved at følge anvisning fra Elecom. 
 
Efter afklaring af spørgsmålene blev regnskabet sat til afstemning. 
Enstemmigt godkendt. 
 
 
AD 3 - Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 
 
 
AD 4 - Vedtagelse af budget for indeværende år og fastsættelse af kontingent for ejerforeningen 
 
Bogholder Mikael Behnke gennemgik budget 2023 på vegne af bestyrelsen. 
 
Indkomne forslag til Budget: 

• Forslag til udskiftning af kokosmåtter 

• Der mangler fuge ved lejlighed 409 s.tv. 

• Cementfuger observeret i trappetrin i 411. Bestyrelsen har taget notits af dette og vil tage hånd om 
det. 

 
Budget 2023 blev enstemmigt vedtaget med uændret ejerforeningsbidrag. 
 
 



AD 5 - Valg af formand for bestyrelsen 
 

Ikke på valg var Formand Kirsten Herbild.  
 
AD 6 - Valg af medlemmer af bestyrelsen 
 
På valg var Hans Peder (genvalgt) 
Ikke på valg – Lars Guillaume Gammelgaard (fortsætter som sekretær) 
 
Der var ingen andre kandidater, der ønskede at opstille, og med generalforsamlingens godkendelse 
blev det således vedtaget, at bestyrelsen består af formand og 2 bestyrelsesmedlemmer frem til 
næste generalforsamling. 
 
 
AD 7 - Valg af suppleanter 
 
På valg Albert Thomsen - Genvalgt som suppleant 
På valg Kirsten Nygaard Rasmussen - Genvalgt som suppleant 
 
Herefter ser bestyrelsen således ud: 
 
Bestyrelsesformand Kirsten Herbild  på valg i 2024 
Bestyrelsesmedlem Hans Peder Lange  på valg i 2025 
Bestyrelsesmedlem Lars G. Gammelgaard på valg i 2024 
Suppleant Kirsten Nygaard Rasmussen  på valg i 2024 
Suppleant Albert Thomsen    på valg i 2024 
 
 
AD 8 - Valg af revisor og suppleant for denne 
 
Revisor Kreston CM blev valgt - Enstemmigt godkendt. Der er ingen suppleant. 
 
AD 9 - Eventuelt 
 
Under eventuelt blev blandt andet følgende bemærket: 
 

• Blødgøringsanlæg af vand: Jan gjorde opmærksom på at forsyningsselskaber er blevet 
pålagt at blødgøre vand. Så vent med at foretage eventuelle investeringer omkring dette. 

• Bestyrelsen gjorde opmærksom på at man har set på problemstilling omkring den vanskelige 
cykeltransport op/ned til kælder. Men ikke fundet farbar løsning på dette 

• Alle har modtaget tilbud om indlægning af fibernet 

• En ejer hævdede at det ved folketinget er vedtaget at der som pkt. 4 i Generalforsamlingen skal 
indgå et punkt kaldet ”fremlæggelse af vedligeholdelsesplan”. Bestyrelsen svarede at vi i denne 
Generalforsamling henholder os til de eksisterende vedtægter, og at tilføjelse af nye punkter vil 
kræve en vedtægtsændring for at få det som et fast punkt på dagsordenen. 

 
 
Der var ikke flere bemærkninger til punktet eventuelt, og dirigenten betragtede herefter dagsordenens 
punkter som behandlet, takkede for god ro og orden, og hævede generalforsamlingen. 
 
Hørsholm den 
 
 
 
____________________    ____________________ 
Kirsten Herbild     Steen Bilde 
Formand       Dirigent

 


